

№ п/п	Назва поля	Опис
1	Назва дисципліни	Логістичний менеджмент
2	Статус	Вибіркова
3	Спеціальності	Для всіх спеціальностей
4	Мова викладання	Українська
5	Кількість студентів, які можуть одночасно навчатися (мінімальна - максимальна)	10-40
6	Семестр, в якому викладається	3 другий(магістерський рівень)
7	Кількість: - кредитів ЄКТС - академічних годин (вказати окремо лекції, лабораторні заняття, практичні заняття, самостійна робота тощо)	-3 -90 -12 -12 -66
8	Форма підсумкового контролю та наявність індивідуальних завдань	диференційований залік
9	Кафедра, що забезпечує викладання	Менеджменту та адміністрування
10	Викладач, що планується для викладання (окремо по видах навантаження)	Полянська Алла Степанівна
11	Попередні вимоги для вивчення дисципліни (якщо доречно)	немає
12	Перелік компетентностей, яких набуває студент після опанування даної дисципліни	Здатність обирати та використовувати інструментарій логістичного менеджменту, в тому числі у відповідності до визначених цілей та міжнародних стандартів; Здатність встановлювати цінності, бачення, місію, цілі та критерії, за якими організація визначає подальші напрями логістичного розвитку, розробляти і реалізовувати відповідні стратегії та плани; Здатність аналізувати й структурувати проблеми організації у сфері логістичного менеджменту, приймати ефективні управлінські рішення та забезпечувати їх реалізацію; Здатність до самостійного опанування новими знаннями у сфері логістичного менеджменту
13	Сфера реалізації компетентностей в майбутній професії	Отримані компетенції можуть бути реалізованими у діяльності підприємств і організацій різних розмірів та форм власності для координації й удосконалення господарської діяльності, пов'язаної з управлінням потоковими процесами в межах підприємства або корпоративної групи підприємств; регулювання поточкових процесів, які виходять за межі діяльності, але перебувають у сфері впливу суб'єкта господарювання.
14	Особливості навчання на курсі	Цей курс дає студентам системні знання і розуміння концептуальних основ

		<p>логістичного менеджменту, вмінь та навичок щодо розробки логістичної місії та стратегії, формування логістичних систем і ефективного управління логістичними ризиками. Курс складається з лекційних та практичних занять.</p> <p>Він супроводжується текстовим матеріалом, інтерактивними презентаціями та груповими завданнями, роботою у групах. Студенти матимуть можливість застосовувати отримані знання та вирішувати практичні завдання протягом обговорень в аудиторії та розробки індивідуального завдання. В рамках курсу передбачено лекції запрошених роботодавців. Відвідування занять є обов'язковим. За об'єктивних причин (наприклад, хвороба, міжнародне стажування) навчання може відбуватись в он-лайн формі за погодженням із керівником курсу. Всі пропущені заняття необхідно відпрацювати у формі підготовки есе та виконання завдання відповідно до навчального плану.</p>
15	Стислий опис дисципліни	<p>Вивчення особливостей сучасних концепцій і технологій побудови та управління логістичними системами та ланцюгами постачання; ознайомлення з особливостями оптимізації ресурсів в логістичних системах і ланцюгах постачань; вивчення способів організації транспортних перевезень; оволодіння методами планування та визначення потреб у складських площах, оцінювання рівня беззбитковості складів, рівня логістичних ризиків та розміром можливих збитків від їх настання; ознайомлення із методами дослідження рівня логістичного обслуговування.</p>